

## Тимофей Демихов и Дарья Барабанова стали мужем и женой.

Автор: Administrator  
13.12.2012 16:20 -

---



Тимофей и Дарья Демиховы

Танцевальные браки – огромная радость для всех влюбленных в бальный танец. Поздравить и просто порадоваться за единомышленников, своих друзей и одноклубников приятно всегда. К тому же, свадьбы танцоров отличаются интересными и необычными организационными находками. Сегодня мы поздравляем с Днем Свадьбы прекрасную развивающуюся пару – Тимофея Демихова и Дарью Барабанову.

Тимофей и Дарья расписались в Хорошевском ЗАГСе г. Москвы, после чего продолжили празднование 2 сентября в уже известном нашим читателям «Империяль Данс Холл».

Этот красивый зал, оборудованный по последнему слову техники, может стать для всех желающих не только тренировочной площадкой, но и местом проведения торжества. Увлеченные танцами Тимофей и Дарья продолжили уже зарождающуюся традицию танцоров отмечать Свадьбу именно там.

Счастливые молодожены прибыли к свадебной арке на мотоцикле в сопровождении мото-кортежа из десяти байкеров, что выглядело очень зрелищно, эффектно и необычно.

**Тимофей Демихов и Дарья Барабанова стали мужем и женой.**

Автор: Administrator  
13.12.2012 16:20 -



**Тимофей Демихов и Дарья Барабанова стали мужем и женой.**

Автор: Administrator  
13.12.2012 16:20 -

---

